

# Församlingsbladet

Newsletter for the Swedish Lutheran Church of Washington, DC

New Hampshire Ave and V Street NW, Washington, DC 20009

[www.swedishchurch.org](http://www.swedishchurch.org)

V 16 No 2



## Kära församling

"Min Gud, min Gud, varför har du övergivit mig?" Ett ångestfyllt rop på korset, där Jesus trons fullkomnare och hövding är uppspikad.



Aldrig har jag upplevt en skärtorsdag och långfredag så svart som när min far låg för döden. Det var liksom en kamp, där livets krafter kämpade med dödens nedbrytande och kvävande krafter. Ett ogenomträngligt mörker, där inte den minsta lilla ljusning kunde skönjas. Det oåterkalleliga lidandet sliter hjärtat mitt itu.

Så plötsligt blev allt förvandlat. En stilla frid infinner sig. En oförklarlig gudomlig närvaro. Livet har tagit en annan gestalt. Det oförgängliga livet tar över. Det förgängliga lämnas för alltid. Genom död till liv, påskens budskap får en innebörd.

Med förnyade krafter får vi lämna det som varit "dött" och inte fungerat i våra egna liv. Kristus är uppstånden, ja, han är sannerligen uppstånden! —GH

## Gudstjänsten, den 7 februari

Gudstjänsten blev inställd på grund av snöstorm.

## Sammanfattning av gudstjänsten, den 7 mars

Ordförande i kyrkorådet Eva Perdahl hälsade de 49 stycken vuxna samt 6 barn välkomna till dagens gudstjänst. Eftersom kyrkoherde Ib Pihlblad inte kunde komma pga sjukdom tog Eva Perdahl på sig ansvaret och ledde gudstjänsten. Hon påminde oss om fisken som är den äldsta kristna symbolen, samt dagens tema kampen mot ondskan, alltid lika aktuell. Vi hade glädjen att ha besök av mezzo-sopran Linda Priebe som sjöng "Liber scriptus" från "Requiem" av Giuseppe Verdi ackompanjerad av organist Stefan Brodd.



I processionen som följde gick konfirmander samt medlemmar ur kyrkorådet. Arne Dunhem läste en inledningsbön och församlingen läste växelvis bön under gudstjänsten. Gamla testamentets text från Jesaja 59:14-17 lästes av Viktor Lindvall från vers 13: "...Lögnläror har vi förkunnat och hämtat fram ur våra hjärtan" v 14: "Rätten trängs tillbaka ..." Israeliterna bekänner att de inte levt som Gud lärt dem.

Sedan sjöng Linda Priebe, ackompanjerad av Stefan Brodd, variationer på påskpsalmen 135 "Se vi gå upp till Jerusalem". Thomas Gaddy läste från Efesierbrevet 6:10-18 om Guds rustning och hur viktigt det är att hålla trons sköld framför sig "med den ska ni få alla den Ondes brinnande pilar att slockna". Församlingen sjöng psalm 39 "Jesus från Nasaret går här fram" och sedan läste Anna-Carin Rooney från Markusevangeliet 5:24-34 om hur Jesus botar en kvinna som varit sjuk i 12 år.

Eva Perdahl höll en betraktelse med minnen från sin egen konfirmation samt en text av kyrkoherde Olle Carlsson i Allhelgonakyrkan, Stockholm. Hon talade om att det kan kännas tungt att som kristen se sig kallad att bära en förkrossande tyngd, allt lidande i världen. Att vara en liten flämtande låga i ett ogenomträngligt mörker. Men att hålla fast vid att natten inte är slutet utan att ljuset ska segra till sist genom trons fullkomnare, Jesus Kristus.



Olle Carlsson citerades och han betonar att det är en extra krydda i livet att få bli älskad med en villkorslös kärlek i alla livets omständigheter. Bli älskad av en kraft som är större än jag själv. Sluta att ängslas. Ta det lugnt. Gud förstår. Lite underfundigt nämndes ett citat av Herman Hesse: "Älska ditt lidande, det är bara ditt motstånd som gör ont." Något att meditera över under fastetiden.

"Så älskade Gud världen att han utgav sin enfödde son så att var och en som tror på honom ska ha ett evigt liv." Kollekt togs därefter upp av Ann-Marie Brisbois och Robert Dyer. Den gick till behövande i Haiti. Efter läsning av förbönslistan tändes många ljus i ljusbäraren. Vid årsmötet blev vi bjudna på gott kaffe och goda hembakta fastlagsbullar med vispgrädd och mandelmassa. Tack Anna-Carin Rooney, Eva Dunhem, Margareta Benett och Monica Andersson som ordnat detta. —EH

## Kyrkoherden har ordet:

### Finns det mer?

Vi bodde i Los Angeles när våra söner var små och flyttade sen så småningom hem till Sverige.

Det var roligt att få med sig vissa amerikanska seder och bruk och vi fortsatte att fira både Halloween och Thanksgiving också i hemlandet. En amerikansk tradition vid påsken är ju barnens Easter Egg Hunt, som vi naturligtvis också ordnade för sönerna.



Vår första svenska påskafton var ovanlig mild och vacker. Min hustru hade plockat i godis av olika slag i ett tjugotal ägg, som hon gömde i buskar och skrevor i prästgårdsträdgården. På eftermiddagen släpptes sönerna lösa med varsin korg för att samla ägg. Mattias, vår treåring, fann så småningom ett par granna ägg och sen ett tredje. Jublande kommer han springande till farfar, som sitter på trappan. "Titta vad jag hittat". Han sätter sig nöjd och belåten ner vid min fars sida och börjar öppna äggen och provsmaka på innehållet.

"Ska du inte springa iväg och söka efter fler ägg?" frågar pappa. Mattias tittar upp, storögt förvånad och säger "Finns det mer?" - "Javisst", svarar farfar "söker man ordentligt så finns det mycket mer."

3-åringen lät sig nöja med alldelse för lite. Hur är det med dig? Hur mycket har du funnit av Påskens gåvor? - Jesus har uppstått och erbjuder oss ett nytt liv. Men hur ska det livet utvecklas och mogna? Hur får tron på Jesus konsekvenser i ditt vardagliga tänkande och handlande? Hur märks det att Jesus finns mitt ibland oss idag? Hur kan vi som församling göra det Jesus gjorde och som han faktiskt ger oss i uppdrag att göra? Svaren på de här frågorna finns gömda som Guds gåvor till oss i Bibelläsning, i bön - framför allt tillsammans med andra - och i Kyrkans gudstjänst och undervisning.

Sök efter mer för ditt andliga liv. Nöj dig inte med vad du har funnit hittills. Det är alltid för lite. Gud har mycket mer att ge än du någonsin kan ana. Och han har stora planer för ditt liv och din församlings liv.

Glad Påsk! Och god fortsättning med din andliga Easter Hunt!  
—Walter Wiklund, vikarierande kyrkoherde

## Ordföranden har ordet

### Utmaningar

När jag kom till min första svenska gudstjänst i Augustana för drygt tre år sedan kom det en utmaning. Eva Perdahl utlyste med seriös stämma, "Vi har inte tillräckligt med hjälp för kaffet. Det kommer inte att bli något kyrkkaffe i fortsättningen om ingen ställer upp". Inget kyrkkaffe! Hur skulle det fungera? Kvickt stod det klart, här finns ett behov, här finns jag och även om det är en utmaning att ta på sig ett sådant ansvar så kan jag göra så gott jag kan för att fylla det behovet.

Visst har det varit motigt ibland, men de nya positiva upplevelsorna överträffar det motiga. Jag hade aldrig fått uppleva det om jag inte tagit emot utmaningen. Liknande kom utmaningen om jag kunde tänka mig att bli den nya ordföranden i styrelsen och nu är jag här, närvarande och redo att fylla ett behov. Jag hoppas att Du som församlingsmedlem känner att Du kan nå mig och berätta vad du tycker. Tillsammans kan vi göra så mycket.

### Prästlös?

Det är mycket på gång kring vår kyrka och vi har utmaningar som vi som församling måste övervinna tillsammans. Bland annat har vi fått besked från SKUT att vår käre kyrkoherde, Ib Pihlblad, kommer att vara frånvarande under en tid för tillfrisknande. Vår käre kyrkoherde Ib Pihlblad är fortfarande på intensivens i New York, men läget är stabilt nu. Vi upplyfter Ib och hans fru Anita i våra tankar och böner och hoppas på snabb förbättring.

Det kan dock ta en längre tid innan Ib kommer tillbaks. Kyrkan i New York har inte heller präst då Gunilla Bradshaw slutar i april. Vi har förmånen att kyrkoherde Walter Wiklund kommer och vikarierar för påskgudstjänsten kl 15:00 och kanske får vi

hjälp från den norska församlingen med präst den 2 maj kl 08:30. Det är ännu ovisst om juni och framöver - Ett stort behov och en utmaning som styrelsen jobbar på för att fylla. Det kommer att ordna sig.

### Behovet Du Kan Fylla

Här är din utmaning; kom till kyrkan, din plats väntar. Bjud in dina vänner och alla svenska bekanta. Stanna på kyrkkaffe och njut av vår samvaro. I vår tro och tillsammans blir vi starkare. Bli aktiv i kyrkan. Tala med styrelsemedlemmarna och låt dem veta att du är redo att fylla ett behov och möta en utmaning med kyrkan. Nu är det viktigt att vi jobbar tillsammans och är närvarande. Tillsammans kan vi överkomma utmaningar och få vår församling att växa.

—Anna-Carin Rooney

## Uppsala domkyrkas gosskör och flickkör

Uppsala domkyrkas gosskör och Uppsala domkyrkas flickkör, sammanlagt 92 ungdomar, sjöng vid en konsert i Augustanakyrkan tisdagen den 23 februari

Det var en högtid och en stor upplevelse att få lyssna till detta svenska program. Ungdomarna, 10-24 år var klädda i kåpor, pojkarna röda och flickorna gröna. Pastor Kidd från Augustanakyrkan välkomnade och gav en särskild eloge till Kenneth Hamilton som initiativtagare och medarrangör till körens besök. Han berättade om vår Ljusbärare, en gåva från Gamla Uppsala kyrka och visade på bilden av Dr Martin Luther King på



väggen ovanför ljusbäraren. Till hans ära sjöng ungdomarna två spirituals, Go Down Moses och Down in the River to Pray. Efter välkomstord också av Eva Perdahl, inleddes konserten av Torsten Nilssons Morgonens rodnad över bergen brinner. Den melodin har speciell betydelse för mej. När jag som tonåring deltog i kristna ungdomsläger i Sverige, väcktes vi alltid av denna underbara sång. Vilka härliga minnen vaknade för min inre syn!

Sedan följde August Södermans Kyrie och Virgo gloriosa, där kompositörens djupa religiositet kom till uttryck i dessa utsökta toner. Allt under himmelens fäste, Kristallen den fina, Jag lyfter ögat mot himmelen, Blott en dag, I himmelen, ja det var verkligen himmelskt underbart att få höra dessa välkända svenska sånger så skickligt framförda. I tonerna av Till Österland vill jag fara fick vi uppleva kulning framförd av två äldre flickor, från var sin sida av kyrkorummet. Kulning är ett säreget lockrop som förr brukades vid fåbodarna när man t ex skulle varna för björn och varg. Vi kände oss försatta till Sverige med dess uråldriga traditioner.

Efter konserten bjöd Augustana och vår församling på härlig traktering där vi fick tillfälle att prata med ungdomarna, deras skickliga körledare och organist och även den kvinnliga prästen från Sigtuna som läste välsignelsen över oss alla på svenska.

Ungdomarna var här på sitt sportlov. Följande kväll skulle de framträda i the National Presbyterian Church på Nebraska Avenue, mitt emot ambassadörens residens Sen far de med buss till Cincinnati där de framträder inför Körledare. Där får de bo i hem! Det var en stor upplevelse att få lyssna och få träffa dem! —EH

## Årsmötesreferat den 7 mars 2010

### Summary of Annual Meeting Sunday, March 7, 2010

The meeting was called to order by Eva Perdahl-Wallace at 4:30 PM after a presentation by the treasurer of the Augustana Lutheran Church concerning the financial situation of this Church. The meeting had been announced in each of two monthly Newsletters. The agenda, which had been printed in the February Newsletter, was approved. Eva Perdahl-Wallace in presenting the agenda also wished first to express our gratitude for the valuable contributions to the services last year by various members.

**Election of Chair and Secretary of Meeting** Eva Perdahl-Wallace was elected Chairperson and Bengt Bostrom Secretary for the meeting. The minutes of the 2009 Annual Meeting, which had been printed in the latest Newsletter, were approved.

**The Church Activities Report for 2009** was presented by Eva Perdahl-Wallace who highlighted the events such as the visit by Bishop Lennart Koskinen and a well-attended layman Christmas Eve Service together with the other Nordic congregations.

**Treasurer's Report** The report for 2009 and the new budget for 2010 were presented by Peter Edwardsson. He explained that the revenue for most of year had declined and in turn leading to a loss for the year, after contributions to the highly needed funds for the social ministries. The report was approved and the Eva Perdahl-Wallace thanked him for his work.

**Auditors Report** The report by the Auditors Kenneth Hamilton and Eva Dunhem was presented by Kenneth Hamilton. The audit inspection was made in accordance with the guidelines by the Evangelical Lutheran Church of America. The accounts had been well prepared and in good order as indicated in an Audit Committee Certificate. Improvements of the accounting procedures had been undertaken to facilitate the work of the Treasurer and Auditors, and some further suggestions related to the Audit Guidelines were made. Thus it was also recommended that the Church Council takes necessary measures for recording by IRS as a tax-exempt non-profit organization, and the previous incorporation in the District of Columbia confirmed. There was also recommended to provide members, such as in the Newsletter, a twice a year summary by the Treasurer and also a summary of actions by the Church Council. Procedures for payments such as PayPal or bill payer systems could also be improved. The Treasurer and Church Council Chairperson would need a Power of Attorney from the Church Council for opening of accounts and signing signature card and depositary certificate.

Chairperson Eva Perdahl-Wallace motioned the adoption of the reports and accounts. This motion was seconded and passed by the meeting.

The Chairperson also presented the need of further assistance for the Augustana Lutheran Church. It was agreed that an annual contribution of at least \$4000 should be made, including support for the Church renovation and debt service. Therefore, Augustana Church should be paid \$2,000 twice a year and a collection of at least \$850 at each service should therefore be desirable.

**Review and Adoption of the 2010 Budget** The proposed Budget 2010 was presented by Peter Edwardsson. It was proposed

and agreed that at least insurance coverage for responsibility for accidents should be provided with an increase of the administrative budget. Since the support to Augustana congregation was vital this support will be the highest priority compared to other initiatives. The proposed budget was approved at the meeting.

**Nomination and Election of Church Council Members** The Nominating Committee proposed as Chairperson Anna-Carin Rooney, and election of Ann-Marie Brisbois, Arne Dunhem, Peter Edwardsson, Gunnel Hamilton, Erland Magnusson and Eva Perdahl for the 2010-2012 term at the Church Council as well as continuing Bengt Bostrom, Eva Hess and Anneli Sexton for the 2010-2011 year. The meeting accepted the Nominating Committee's proposal. It was proposed to continue the efforts for a more diversified membership participation for posts at the Church Council, auditors and nominating committee.

**Nomination and Election of Auditors** The meeting accepted the proposal of Auditors by the Nominating Committee and elected Kenneth Hamilton as auditor for 2010-2012 and continuation of Eva Dunhem for 2010-2011.

**Nomination and Election of Nominating Committee Members** Nominating Committee members Christina Lazdins and Monica Andersson were elected for 2010 and 2010-2011 respectively.

**Suggested Activities for 2010** As suggested activities for 2010-11 the newly elected Chairperson presented a proposal for a two-day retreat October 22-24, 2010 for interested participants, which may replace the earlier potluck supper in the Fall. In the Spring 2011 similar activities as currently would follow. From May 1, 2010 Sunday services will begin at 8.30 AM.

**Recognition of outgoing Chairperson** There was an acclamation by the participants of the outstanding work by the outgoing Chairperson Eva Perdahl-Wallace.

**Adjournment** Eva Perdahl-Wallace thanked the participants and the meeting adjourned at 5:30 PM.



**Respectfully Submitted**, Bengt Bostrom, Secretary of the 2010 Annual Meeting

### Social ministries

Vi vill tacka de familjer och enskilda som hjälpt till att laga och servera mat på härberget "Luther place" för hemlösa kvinnor i DC. De kvinnor som bor där har varje gång vi kommit varit tacksamma och glada. Vi får tillsammans med andra kyrkor rycka in och göra en insats. Hjälp behövs i fortsättningen också. Vill du hjälpa till? Kontakta Arne Dunhem, 703.847.0940, adunh@cox.net

Ett par veckor innan påsk blev församlingen kontaktad av en svensk kvinna i 30-års åldern. Hon saknade pengar till att resa hem till Sverige. Efter att ha brutit med en man som misshandlat henne hade hon bott på härberget i 2 år.

Här behövdes flera kontakter bl a med ambassaden och pastorn i en amerikansk församling som kvinnan tillhört under ett halvår. Det hela slutade med att den amerikanska församlingen betalade flygbiljetten till Sverige.

Av detta har vi lärt oss att vi behöver utöka vårt kontaktnät till att gälla även sociala myndigheter. —GH

## Lär känna Anna-Carin C. Rooney, ordföranden

- Bor i Leesburg, VA, sedan 2005.
- Kom från Västerås till Los Angeles, USA 1987. Har sen också bott i San Juan Puerto Rico och Manassas, VA.
- Familj: 2 barn, Erik 21 och Jennifer 15, sambo Michael Wangemann, 2 hundar. Alla släktingar i Sverige.
- Gick på Kulturvetarlinjen, Karlstad Universitet och tog Masters of Science i Technology Management på George Mason University, VA.
- Jobbar som Lead System Consultant på Verizon's IT avdelning. Jobbade förut på EDS som Project Manager.
- Medlem i styrelsen för Svenska Kyrkan i DC sedan 2007. Anordnare av Kyrkkaffet.
- Intresserad av mycket; kultur evenemang, släktforskning och andlig utveckling.

## Från SLCWs bilderbok



## Approved 2010 Budget

Category Description	2009 Actual	2009 Budget	2010 Budget
<b>INCOME</b>			
Bazaar+Other Sales	\$70.00		
Donations Coffee	\$709.92	\$600	\$600
Interest	\$63.88		
Membership	\$3,745.00	\$3,700	\$3,700
Offering Advent	\$1,333.36	\$1,800	\$1,800
Offering SLCW	\$5,923.91	\$7,500	\$7,500
Social Ministries	\$1,292.25	0	0
<b>TOTAL INCOME</b>	<b>\$13,138.32</b>	<b>\$13,600</b>	<b>\$13,600</b>
<b>EXPENSES</b>			
Administrative	\$226.27		\$2,200
Augustana gifts	\$4,000.00	\$3,500	\$4,000
Bazaar Expenses			
Coffee Expenses	\$48.40		
Communication	\$1,357.32	\$2,200	\$2,200
Confirmation expenses		\$250	\$250
Donations Disaster Aid			
Fellowship	\$474.22	\$500	\$500
Flowers			
Gifts			
Supplies		\$200	\$200
Organist	\$1,475.00	\$1,250	\$1,250
Service Costs	\$310.89		
Social Ministries Contributions	\$2,432.00	\$500	\$500
Special Music	\$650.00	\$800	\$800
To NY for expenses	\$3,600.00	\$3,000	\$3,000
Special Activities			
Extraordinary Activities		\$450	\$450
Youth Group		\$300	\$300
<b>TOTAL EXPENSES</b>	<b>\$14,574.10</b>	<b>\$14,950</b>	<b>\$15,650</b>
<b>OVERALL TOTAL</b>	<b>(\$1,435.78)</b>	<b>\$650</b>	<b>(\$2,050)</b>

## SLCW – Treasurer's Report 03/16/2010

Income/Expense 1/1/2010 through 3/15/2010

Description	1/1/10- 1/31/2010	2/1/10- 2/28/2010	3/1/10- 3/15/2010	TOTAL
<b>INCOME</b>				
Donations Coffee	\$42	\$0	\$255	\$297
Membership	\$290	\$1,475	\$190	\$1,955
Offering SLCW	\$462	\$0	\$734	\$1,196
Other Income	\$0	\$275	\$10	\$285
<b>TOTAL INCOME</b>	<b>\$794</b>	<b>\$1,750</b>	<b>\$1,189</b>	<b>\$3,733</b>
<b>EXPENSES</b>				
Administrative	\$8	\$0	\$0	\$8
Coffee Expenses	\$0	\$0	\$140	\$140
Communication	\$488	\$0	\$0	\$488
DC Charter Renewal	\$0	\$0	\$0	\$0
Fellowship	\$0	\$0	\$170	\$170
Organist	\$125	\$0	\$150	\$275
Special Music	\$0	\$0	\$150	\$150
To NY for expenses	\$300	\$0	\$0	\$300
<b>TOTAL EXPENSES</b>	<b>\$921</b>	<b>\$0</b>	<b>\$610</b>	<b>\$1,531</b>
<b>NET INCOME</b>	<b>(\$127)</b>	<b>\$1,750</b>	<b>\$579</b>	<b>\$2,202</b>

The Budget approved has a **(\$2,050)** shortfall; some of which may be reduced based on new bids for insurance. The snow in February cancelled a service and that reflects in the Treasurer's Report for Year to Date. Membership response is either very low or very slow and that will further impact the Net Income. If you have not renewed for 2010, please do.

SVENSKA KYRKAN I WASHINGTON DC  
KOMMER ATT HA EN...

Weekend  
Retreat för  
Själens  
i oktober 2010



*Jesus sa: " Kom nu med mig bort till en öde trakt och vila er litet."  
Retreat betyder att man drar sig tillbaka från sin vardagsmiljö. Vi behöver stanna upp ibland. Det är viktigt att hinna ifatt sig själv. Stress är vår tids folksjukdom. Det bryter ned både den som drabbas och omgivningen. Vi behöver vårda vår kropp och själ. Livspulsen är snabb. Det gäller att rusta sig för att kunna möta livet. Retreaten är ämnad för vila, ostördhet och meditation .*

För information och intresse anmälan, kontakta:  
Anna-Carin Rooney [i anna-carin@hotmail.com](mailto:anna-carin@hotmail.com)  
Anneli Sexton [i annelisexton@cox.net](mailto:annelisexton@cox.net)  
Christina Lazdins [i ctlazdins@aol.com](mailto:ctlazdins@aol.com)

## Kommande gudstjänster (**OBS TIDER!**)

**4 april** kl 15 Påskdagen

**2 maj** kl 08.30 5 i påsktiden

**6 juni** kl 08.30 1 e trefaldighets dag. Sveriges nationaldag.  
Traditionell picknick i Rock Creek Park efter gudstjänsten

**12 september** kl 08.30 15 e trefaldighet

**3 oktober** kl 08.30 den helige Mikael's dag

**7 november** kl 08.30 Alla själars dag firas. Insamling av mat.

**5 december** kl 16.00 Första advent firas. Insamling av leksaker.  
(OBS TIDEN!). LUCIATÅG! Vi samlar in nya, oinslagna leksaker till behövande barn inför julen! Det är också ett Community Services project för våra ungdomar i vår församling.

**24 december** kl 15 Julafton och Julbön (OBS TIDEN!).

## Meddelanden

Vi vill också påminna om att hjälp med kaffekokning och hembakat behövs. Kontakta Sonja Hird Clark, 202.436.2094, sonjaeclark@aol.com eller Monica Anderson, 202.726.5297, andermonica@gmail.com

Läs vår kyrkas hemsida: [www.swedishchurch.org](http://www.swedishchurch.org)



Kyrkoherde  
Ib Pihlblad



Ordförande  
Anna-Carin Rooney

Svensk Söndagsmessa firas som regel första söndagen september-juni i Augustana Lutheran Church, New Hampshire Ave & V Street NW, Washington, DC (ett kvarter öster om 16th Street). Kyrkkaffe efter gudstjänsten. GRATIS INOMHUS PARKERING vid våra gudstjänster i Reeves Government Center på U St på norra sida halvvägs mellan 14th och 15th St.



Redaktör  
Gunnel Hamilton



Söndagsskola/Konfirm.  
Anitha Pihlblad

## Stöd din kyrka i Washington – Bli medlem

Swedish Lutheran Church of Washington, DC är en fristående församling med koppling till Svenska Kyrkan i Utlandet (SKUT) och under tillsyn av Domkapitel och Biskop i Visby stift.

Församlingen har en helt egen ekonomi och ansvarar för aktiviteter. SKUT skaffar prästen som reser från New York för gudstjänster. Församlingen behöver intäkter i form av olika donationer och medlemsavgifter.

Vi uppmanar alla bofasta svenskar att bli medlemmar i vår församling. Avgiften är låg och möjlighet till skattebefrielse ges. För 2010 är avgiften \$40 familj – \$30 enskild – \$5 för student/ au pair.

Ta gärna kontakt med oss: Anna-Carin Rooney, Chair; 703.779.2539, [anna\\_carin@hotmail.com](mailto:anna_carin@hotmail.com)

Om du har goda idéer eller förslag för vår kyrka kan du kontakta någon i kyrkorådet:

Anna-Carin Rooney, Chair  
703.779.2539

[anna\\_carin@hotmail.com](mailto:anna_carin@hotmail.com)

Kyrkoherde, (Ex Officio)  
The Rev Ib Pihlblad  
212.832.8443

[ib.Pihlblad@svenskakyrkan.se](mailto:ib.Pihlblad@svenskakyrkan.se)

Bengt Boström, Secretary  
703.356.8503

[bostrombm@cs.com](mailto:bostrombm@cs.com)

Ann-Marie Brisbois  
703.536.7244

[ambskane@gmail.com](mailto:ambskane@gmail.com)

Arne Dunhem, At large  
703.847.0940

[adunh@cox.net](mailto:adunh@cox.net)

Peter Edwardsson, Treasurer  
703.404.2063

[MaryPeter@cox.net](mailto:MaryPeter@cox.net)

Gunnel Hamilton, Newsletter  
703.765.8646

[gunnelh@verizon.net](mailto:gunnelh@verizon.net)

Eva Haak Hess, Special projects  
301.229.7636

[evaahess@comcast.net](mailto:evaahess@comcast.net)

Erland Magnusson  
703.356.3274

[erlandmag@msn.com](mailto:erlandmag@msn.com)

Eva Perdahl  
301.468.0078

[eperdahl@aol.com](mailto:eperdahl@aol.com)

Anneli Sexton, Membership  
703.321.2833

[annelisexton@cox.net](mailto:annelisexton@cox.net)

Svenska kyrkan 

Redaktör: Gunnel Hamilton; Formgivning: Kenneth Hamilton;  
Hemsidan: George Mitchell; Ansvarig utgivare: Anna-Carin Rooney;  
Skicka gärna bilder till [khamilto@usa.net](mailto:khamilto@usa.net)

Printed by Dale Photo IMAGING CENTER Alexandria Virginia



Församlingsbladet  
Swedish Lutheran Church of Washington DC  
8108 Hatteras Lane  
Springfield VA 22151

Kommande gudstjänster  
4 april kl 15:00  
Underbar Smörgåstårta  
serveras vid kyrkkaffet!